
Vítejte na svém panelu DISH . V tomto tutoriálu vám ukážeme, jak upgradovat balíček DISH.
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Nejprve přejděte na svůj profil .
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Poté vyberte Moje provozovny a otevřete nastavení pro svou provozovnu.
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Poté kliknutím na MOJE PŘEDPLATNÉ otevřete přehled vašeho předplatného.
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Nyní klikněte na Spravovat předplatné a začněte spravovat své aktuální předplatné.
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Poté se zobrazí všechny balíčky DISH. Chcete-li změnit provozovnu, jejíž předplatné budete spravovat, 
použijte rozbalovací nabídku a vyberte preferovanou provozovnu.
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Poté kliknutím na příslušné tlačítko Vybrat vyberte balíček, na který chcete upgradovat své aktuální 
předplatné .
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Jakmile si vyberete balíček DISH, musíte zkontrolovat podrobnosti o vaší provozovně. Jednoduše 
upravte ty, které již nejsou aktuální, pomocí příslušných polí .
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Totéž platí pro informace o společnosti. Zkontrolujte jej a pokud jej potřebujete opravit, použijte 
odpovídající pole .
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Poslední informace, kterou potřebujete zkontrolovat, jsou vaše zákaznické údaje. Opět platí, že pokud 
jej potřebujete opravit, použijte odpovídající  pole .
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Jakmile zkontrolujete všechny své údaje, pokračujte kliknutím na Pokračovat .
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Poté se zobrazí souhrn vašeho nákupu, abyste si jej mohli prohlédnout.
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Poté, co se ujistíte, že jsou informace správné, přijměte podmínky a potvrďte zásady ochrany osobních 
údajů zaškrtnutím .
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Chcete-li nyní přejít na platební obrazovku, klikněte na Koupit nyní .
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Poté se otevře nastavení plateb. Vyberte preferovaný způsob platby kliknutím na příslušné  pole .
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Jakmile zvolíte způsob platby a zadáte své údaje, klikněte na Zaplatit a odešlete objednávku.
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Poté budete přesměrováni na stránku úspěšné platby.
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Chcete-li se vrátit zpět na svůj řídicí panel, přejděte dolů a poté klikněte na Návrat na hlavní stránku .
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Poté můžete otevřít nástroje a získat přístup k novým funkcím kliknutím na příslušné  tlačítko Začínáme
 .
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To je vše. Dokončili jste tutoriál a nyní víte, jak upgradovat balíček DISH.
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Skenováním přejděte do interaktivního přehrávače
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